

**ОРІЄНТОВНИЙ ГРАФІК
ЗАСІДАНЬ КОМІТЕТІВ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ**

*Питання, які плануються до розгляду
на 2–6 липня 2018 року*

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

3 липня

*(вул. М. Грушевського, 26/1, готельний комплекс «Київ»,
5-й поверх, 14:15)*

I. Законопроекти, з опрацювання яких Комітет є головним:

Проект Закону про внесення змін до Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення» (р. № 8464, н.д. України Богомолець О.В., Мусій О.С., Шипко А.Ф., Біловол О.М., Констанкевич І.М., Бахтеєва Т.Д., Антонищак А.Ф., Рибчинський Є.Ю. (21 суб'єкт права законодавчої ініціативи).

II. Законопроекти, з опрацювання яких Комітет не є головним:

Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо оптимізації системи державного управління у сфері сільського господарства (р. № 4922-д, н.д. України Кіт А.Б., Дідич В.В., Юрчишин П.В., Кучер М.І. (23 суб'єкти права законодавчої ініціативи).

III. Інші питання:

Про результати проведеного Рахунковою палатою України аудиту ефективності використання коштів державного бюджету, виділених Міністерству охорони здоров'я України для лікування громадян України за кордоном (за період 2016-2017 роки), та заходи, що вживаються МОЗ України для усунення виявлених порушень.

Про поточну ситуацію та наявні проблеми в організації медичного обслуговування мешканців прифронтових територій у Донецькій та Луганській областях та внутрішньо переміщених осіб.

Про інформацію Міністерства охорони здоров'я України щодо закупівель тест-систем російського виробництва для діагностики інфекційних хвороб за кошти Державного бюджету України, проведених міжнародною закупівельною організацією Crown Agents у ТОВ «Діагностичні системи України» у 2016-2018 роках (за пропозицією народного депутата України Мусія О.С.).

Про формування персонального складу ТСК з питань розслідування обставин критичної ситуації, що склалася у Національній дитячій спеціалізованій лікарні «Охматдит».

4 липня

*спільне засідання з Комітетом з питань соціальної політики,
зайнятості та пенсійного забезпечення*

(вул. М. Грушевського, 18/2, кімн. № 12, 14:30)

Звіт Міністерства охорони здоров'я України про хід медичної реформи в Україні.